

Новые постановки русского драматического театра

Самаркандский русский драматический театр показал за последнее время две новые постановки — «Отелло» В. Шекспира и «Последние» А. М. Горького. Первый спектакль поставлен главным режиссером театра Ю. Алябьевым, второй — молодым режиссером В. Крипец.

Роль Отелло исполняет заслуженный артист республики М. Любанский, роль Дездемоны — Т. Любанская. В спектакле также заняты артисты: Н. Балаев (Яго), Е. Шахов (Кассьо), заслуженный артист Туркменской ССР П. Лызов (Брабанцо), И. Золотых

(Родриго), заслуженная артистка Узбекской ССР В. Веровская (Эмилия) и другие. Спектакль оформлен художником Р. Суторминой.

В спектакле «Последние» роль Коломийцева исполняет заслуженный артист УзССР А. Случевский, роль Софьи — народная артистка Узбекской ССР Н. Мартынова, Якова — В. Фатеев, Надежды — Е. Соколова, Любви — И. Григорьева, Петра — Н. Балаев, Леща — В. Шипков, Соколовой — В. Веровская. Оформлен спектакль Р. Суторминой.

12 ЯНВ 1951

Ленинский Путь
г. Самарканд